

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів «Агрономія» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії, яка розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» в Інституті кормів та сільського господарства Поділля НААН

Підготовка сучасних фахівців аграрного сектору повинна орієнтуватися на формування кваліфікованих ефективних господарів землі, які мають необхідний запас фахових знань, володіють сучасною технікою та технологією сільськогосподарського виробництва. Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів «Агрономія» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії розроблена в Інституті кормів та сільського господарства Поділля НААН відповідно до Закону України «Про вищу освіту». № 1556-VII від 01.07.2014 р. Головних завдань підготовки здобувачів «Агрономія» в сучасних умовах, є забезпечення якісної практичної підготовки студентів аграрної галузі адекватним вимогам сьогодення. Освітньо-наукова програма направлена на проведення наукових досліджень у сфері агрономії, продовольства, агроекології; розробку і впровадження теорій і концепцій управління агротехнічними процесами. Науково-дослідницька підготовка передбачає проведення самостійного наукового дослідження з використанням ресурсної бази Інституту та аграрного бізнесу, індивідуальне наукове керівництво, підтримка і консультування науковим керівником та оформлення одержаних результатів у вигляді дисертації та підготовку до захисту дисертаційної роботи. Навчальний план підготовки здобувачів «Агрономія» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії відповідає меті та має достатній рівень.

Декан факультету
агрономії та лісівництва
Вінницького національного
аграрного університету



І.М. Дідур